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1. האינטגרל המסוים י 1
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 האינטגרל המסוים

 שאלות 

 : 6-1בשאלות את האינטגרלים  וחשב
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 תשובות סופיות 

1) 6− 

2) 
15

ln
8

 
 
 

 

3) 12 1e−− + 

4) 
1

5
 

5) 
17

12
 

6) ( )1.5 1.52
16 6 7

3
− + + 

 הוכחה.שאלת  (7

1

פרק 16האינטגרל המסוים, סכומי רימן

2

2



 
 

 
  
  
 

 
 www.GooL.co.ilאתר לפתרון מלא בסרטוני וידאו היכנסו ל 

  © גיא סלומון    –כתב ופתר   
 

 אי שוויונים עם אינטגרלים

 :הבאים השוויונים-את אי וחיהוכ
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 סכומי רימן

 : 5-1בשאלות את הגבולות  וחשב
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 .על פי ההגדרה )של רימן(הבאים את האינטגרלים  וחשב
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 תשובות סופיות 
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